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ВСТУП 

Анотація навчальної дисципліни. «Антикорупція та доброчесність» – 

це навчальна дисципліна, яка покликана сформувати у студентів необхідні 

знання в сфері запобігання корупції в Україні як невіддільний елемент 

професійної підготовки правоохоронця.  

Програма навчальної дисципліни відображає основні правові механізми 

запобігання і протидії корупції як соціальному та правовому явищу, розглядає 

антикорупційну політику України, діяльність суб’єктів запобігання та протидії 

корупції, засади доброчесності у правоохоронній діяльності 

Метою вивчення дисципліни є формування у здобувачів вищої освіти 

системи теоретичних знань про засади доброчесності та антикорупційного 

законодавства, набуття практичних навичок застосування антикорупційних 

норм у правоохоронній діяльності, а також формування знань про основні 

засоби, прийоми та методи запобігання корупційним проявам і вмінь по їх 

застосуванню. 

Основними завданнями курсу є засвоєння студентами системи знань, 

які стосуються положень антикорупційного законодавства України, правових і 

організаційних основ застосування механізмів запобігання та протидії корупції, 

та оволодіння навиками практичного застосування інструментів запобігання, 

виявлення та протидії корупційним та пов’язаним з корупцією 

правопорушенням працівниками правоохоронних органів. 

Згідно з вимогами освітньо-професійних та освітньо-кваліфікаційних 

програм студенти повинні знати: 
- поняття та ознаки корупції; 

- чинне законодавство України, норми якого регулюють правовідносини у 

сфері протидії корупції та дотримання доброчесності; 

- теоретичні засади дослідження корупції як соціально-економічного 

явища; 

- порядок застосування правових механізмів запобігання корупції та 

дотримання доброчесності; 

- порядок функціонування уповноважених підрозділів (осіб) з питань 

запобігання та виявлення корупції; 

- перелік суб’єктів запобігання та протидії корупції, їх права та обов’язки; 

- порядок здійснення контролю за дотриманням режиму секретності; 

- умови та порядок притягнення до відповідальності за корупційні 

правопорушення та правопорушення, пов’язані із корупцією. 

вміти: 

- аналізувати міжнародний досвід щодо запобігання та протидії корупції; 
- застосовувати правові механізми запобігання та протидії корупції; 

-  розв’язувати професійні завдання з дотриманням вимог 

антикорупційного законодавства. 

 

 

 

 



 

  

Компетентності та результати навчання, яких набувають здобувачі 

освіти внаслідок вивчення навчальної дисципліни «Антикорупція та 

доброчесність» шифри та зміст компетентностей та програмних 

результатів навчання вказано відповідно до ОП “Правоохоронна 

діяльність” введеної в дію ЗВО «Університет Короля Данила» “01”вересня  

2024 року. 

Шифр та назва компетентності Результати навчання 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у 

практичних ситуаціях 

РН8. Забезпечувати законність та 

правопорядок, захист прав та інтересів 

особистості, суспільства, держави з 

використанням ефективних методів й 

засобів забезпечення публічної безпеки і 

порядку в межах виконання своїх посадових 

обов’язків. 

 

 

ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

Курс 1 

Семестр   2 

Кількість кредитів ЄКТС 6 

 

 

Аудиторні навчальні заняття 

 денна 

форма 

заочна 

форма 

 лекції 30 10 

 

семінари,   практичні 

30 8 

Самостійна робота 
 

120 162 

 

Форма підсумкового 

контролю 

залік  

 

 

 

Структурно-логічна схема вивчення навчальної дисципліни: 

Попередні дисципліни Наступні дисципліни 

  

  

 

 



 

  

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Перелік тем лекційного матеріалу 

 

Тема 1. Поняття та визначення корупції (2 год). 

Еволюція явища корупції в історичному аспекті. Підходи до розуміння 

корупції в Стародавніх Афінах та Стародавньому Римі. Підходи до розуміння 

корупції в Древньому Китаї. Підходи до розуміння корупції в епоху 

середньовіччя. Корупція та підходи до її розуміння в ХІХ та ХХ століттях. 

Теорії та наукові підходи до розуміння корупції. 

Розвиток поняття корупція в міжнародному законодавстві. 

Антикорупційне законодавство України.  

Поняття корупції у відповідності до українського законодавства. Розвиток 

поняття «корупція» в українському законодавстві.  

Класифікація корупційних діянь. 

Питання для самостійного вивчення: Відмінність корупції від лобізму. 

Антикорупційні інструменти Конституції Пилипа Орлика (1-8). 

 

Тема 2. Поняття доброчесності та етики поведінки (2 год). 

Поняття доброчесності. Визначення та вимоги доброчесності в 

українському законодавстві.  

Механізми та інструменти дотримання доброчесності. 

Поняття доброчесності в міжнародному законодавстві. 

Академічна доброчесність. Основні види порушень академічної 

доброчесності. Відповідальність за порушення академічної доброчесності. 

Етика особи, що представляє органи держави чи органи місцевого 

самоврядування. Правила етичної уповноважених осіб.  

Питання для самостійного вивчення: Кодекси етичної поведінки як 

інструмент дотримання доброчесності. (1-8). 

 

Тема 3. Теоретичні засади дослідження корупції як соціально-

економічного явища (2 год). 

Вивчення корупції як соціального та правового явища. Завдання, які 

вирішуються при дослідженні корупції. Інструменти та механізми вивчення 

корупції. 

Фактори корупції. Фундаментальні фактори корупції. Правові фактори 

корупції. Інформаційні фактори корупції. Соціальні фактори корупції. 

Організаційно-економічні фактори корупції. Культурно-історичні фактори 

корупції. 

Наслідки корупції. Економічні наслідки корупції. Соціальні наслідки 

корупції. Політичні наслідки корупції. 

Питання для самостійного вивчення: Звіт НАЗК щодо розуміння, 

поширеності та сприйняття корупції. (1-8). 

 



 

  

Тема 4. Міжнародний досвід щодо запобігання та протидії корупції (2 

год). 

Сучасний стан та тенденції корупційної злочинності у зарубіжних країнах. 

Протидія корупції в країнах світу. Протидія корупції в ЄС: досвід Федеративної 

Республіки Німеччина, Французької Республіки. Досвід протидії корупції 

Великобританії. Досвід протидії корупції Республіки Сінгапур. Досвід протидії 

корупції Держави Ізраїль. Досвід протидії корупції Досвід протидії корупції 

США. Досвід протидії корупції КНР. Досвід протидії корупції Південної Кореї. 

Міжнародні нормативно-правові акти у сфері протидії корупції. 

Міжнародні нормативно-правові акти у сфері протидії корупції ООН. 

Міжнародні нормативно-правові акти у сфері протидії корупції ЄС. 

Питання для самостійного вивчення: Угода про створення групи держав 

по боротьбі з корупцією (GRECO) (1-8). 

 

Тема 5. Антикорупційна політика України (2 год). 

Принципи запобігання корупції в Україні.  

Визначення і зміст антикорупційної політики. Елементи антикорупційної 

політики. Разові антикорупційні заходи. Постійні антикорупційні заходи. Стадії 

антикорупційної політики.  

Напрями антикорупційної політики. Корекція законодавства як напрям 

антикорупційної політики. Обмеження політичної корупції як напрям 

антикорупційної політики. Створення ефективного контролю за розподілом і 

витрачанням бюджетних коштів як напрям антикорупційної політики. 

Зміцнення судової влади як напрям антикорупційної політики. Удосконалення 

правоохоронної системи і поліцейської діяльності (діяльності спецслужб) як 

напрям антикорупційної політики. Вирішення конфлікту інтересів як напрям 

антикорупційної політики. Зміна принципів державної служби та контроль за 

майновим становищем представників влади як напрям антикорупційної 

політики. Координація антикорупційної політики. 

Формування та реалізація антикорупційної політики в Україні. 

Питання для самостійного вивчення: Антикорупційна стратегія на 

2021-2025 роки (1-8). 

 

Тема 6. Суб’єкти антикорупційної діяльності та антикорупційне 

законодавство (4 год). 

Класифікація суб’єктів запобігання корупції в Україні. Суб’єкти 

запобігання корупції загальнодержавного спрямування. Суб’єкти запобігання 

корупції правоохоронного блоку. Спеціально уповноважені суб’єкти 

запобігання корупції. 

Нормативно-правова база, що регламентує діяльність суб’єктів запобігання 

корупції в Україні.  

Національне агентство з питань запобігання корупції як суб’єкт 

запобігання корупції в Україні, порядок його діяльності. Склад та 

повноваження Національного агентства з питань запобігання корупції. Порядок 



 

  

призначення та звільнення членів Національного агентства з питань 

запобігання корупції. 

Національне антикорупційне бюро України як суб’єкт запобігання 

корупції в Україні, порядок його діяльності, перелік повноважень. Порядок 

призначення та діяльності детективів. 

Спеціалізована антикорупційна прокуратура, її повноваження та місце 

серед суб’єктів запобігання корупції в Україні. 

Закон України «Про запобігання корупції» як основа законодавства, 

спрямованого на протидію корупції в Україні. 

Вітчизняні законодавчі акти, що регламентують діяльність органів 

державної влади, правоохоронних органів та інших суб’єктів, спрямовані на 

запобігання корупції. 

Вітчизняне законодавство, яке передбачає відповідальність за корупційні 

діяння та регламентує порядок притягнення до такої відповідальності. 

Питання для самостійного вивчення: Повноваження правоохоронних 

органів (окрім НАБУ) у сфері протидії та запобігання корупції (1-8). 

 

Тема 7. Окремі аспекти функціонування уповноважених підрозділів 

(осіб) з питань запобігання та виявлення корупції (2 год). 

Поняття уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань 

запобігання та виявлення корупції в українському законодавстві.  

Органи державної влади та місцевого самоврядування, підприємства, 

установи, організації, де діють  уповноважені підрозділи (уповноважені особи) 

з питань запобігання та виявлення корупції. 

Завдання уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань 

запобігання та виявлення корупції. 

Функції уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань 

запобігання та виявлення корупції. 

Права уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань 

запобігання та виявлення корупції. 

Планування роботи уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з 

питань запобігання та виявлення корупції. 

Питання для самостійного вивчення: Рекомендації НАЗК з організації 

планування роботи уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з 

питань запобігання та виявлення корупції (1-8). 

 

Тема 8. Запобігання конфлікту інтересів (2 год). 

Поняття конфлікту інтересів та його складові. Приватний інтерес як 

складова конфлікту інтересів. Службові і представницькі повноваження та їх 

дискреційний характер як складова конфлікту інтересів. суперечність між 

приватним інтересом та службовими повноваженнями як складова конфлікту 

інтересів. 

Види конфлікту інтересів в українському законодавстві. Потенційний 

конфлікт інтересів та його ознаки. Реальний конфлікт інтересів та його ознаки. 



 

  

Правові механізми запобігання та врегулювання конфлікту інтересів. 

Інститут обов’язків, які виникають у зв'язку з наявністю конфлікту інтересів. 

Алгоритм дій особи у разі існування сумнівів щодо наявності конфлікту 

інтересів.  

Зовнішнє врегулювання конфлікту інтересів. Усунення особи від 

виконання завдання, вчинення дій, прийняття рішення чи участі в його 

прийнятті в умовах реального чи потенційного конфлікту інтересів. Обмеження 

доступу особи до певної інформації. Перегляд обсягу службових повноважень 

особи. Застосування зовнішнього контролю за виконанням особою 

відповідного завдання, вчиненням нею певних дій чи прийняттям рішень. 

Переведення особи на іншу посаду. Звільнення особи.  

Інститут відповідальності за порушення вимог щодо запобігання та 

врегулювання конфлікту інтересів. 

Питання для самостійного вивчення: Механізм запобігання конфлікту 

інтересів у зв’язку з наявністю в особи підприємств чи корпоративних прав 

(1-8). 

 

Тема 9. Громадська участь у запобіганні корупції (2 год). 

Поняття та нормативне регламентування громадської участі у запобіганні 

корупції. Заходи, які зміцнюють участь громадськості у запобіганні та протидії 

корупції. 

Права громадськості щодо запобігання та протидії корупції. Запит на 

доступ до публічної інформації. Громадське обговорення проектів нормативно-

правових актів. 

Правові механізми, які може застосовувати громадськість у протидії 

корупції. Подання скарг та пропозицій як механізм участі громадськості у 

запобіганні корупції. Творення відкритої політики як механізм участі 

громадськості у запобіганні корупції. Громадські слухання як механізм участі 

громадськості у запобіганні корупції. Бюджет участі як механізм участі 

громадськості у запобіганні корупції. Публічні петиції як механізм участі 

громадськості у запобіганні корупції.  

Способи співпраці влади та громадськості у запобіганні та протидії 

корупції. 

Питання для самостійного вивчення: громадська антикорупційна 

експертиза нормативно-правових актів (1-8). 

 

Тема 10. Система заходів із запобігання корупції (4 год). 

Антикорупційні програми, суб’єкти їх прийняття та виконання. Зміст 

антикорупційних програм. 

Національна доповідь щодо реалізації засад антикорупційної політики. 

Відомості, що повинні міститися в  Національній доповіді щодо реалізації засад 

антикорупційної політики. 

Антикорупційна експертиза нормативно-правових актів. 



 

  

Обмеження щодо використання службових повноважень чи свого 

становища. Обмеження щодо одержання подарунків. Запобігання одержанню 

неправомірної вигоди або подарунка та поводження з ними.  

Обмеження щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності, а 

також після припинення діяльності, пов’язаної з виконанням функцій держави, 

місцевого самоврядування. Обмеження спільної роботи близьких осіб. 

Фінансовий контроль осіб, уповноважених на виконання функцій держави 

або місцевого самоврядування. Порядок подання декларацій осіб, 

уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. 

Інформація, що зазначається в декларації. Моніторинг способу життя суб’єктів 

декларування. 

Спеціальна перевірка стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які 

передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального 

становища, а також посад з підвищеним корупційним ризиком. 

Запобігання корупції у діяльності юридичної особи. Антикорупційна 

програма юридичної особи та вимоги до неї. 

Питання для самостійного вивчення: Міжнародне співробітництво у 

сфері запобігання і протидії корупції (1-8). 

 

Тема 11. Викривачі корупції. Гарантії захисту викривачів за 

законодавством України (2 год). 

Викривач як особа, яка надає допомогу в запобіганні та протидії корупції. 

Права, гарантії та обов’язки викривача. Захист трудових прав викривача. Право 

викривача на конфіденційність та анонімність. Право викривача на отримання 

інформації. Право викривача на винагороду. 

Повноваження Національного агентства з питань запобігання корупції в 

сфері захисту прав та інтересів викривачів. 

Повноваження уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з питань 

запобігання та виявлення корупції у сфері захисту викривачів. 

Канали для здійснення повідомлення про можливі факти корупційних або 

пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про 

запобігання корупції». 

Порядок здійснення перевірки за повідомленням викривача. 

Питання для самостійного вивчення: Юридична відповідальність 

викривача (1-8). 

 

Тема 12. Відповідальність за корупційні правопорушення та 

правопорушення, пов’язані із корупцією (4 год). 

Види відповідальності за корупційні правопорушення та правопорушення, 

пов’язані з корупцією. 

Дисциплінарна та цивільно-правова відповідальність за корупційні 

правопорушення та правопорушення, пов’язані з корупцією.  

Поняття корупційного злочину та корупційного правопорушення, а також 

правопорушення, пов’язаного із корупцією. 



 

  

Адміністративна відповідальність за правопорушення, пов’язані з 

корупцією. 

Відповідальність за корупційні правопорушення та правопорушення, 

пов’язані із корупцією. Порядок притягнення до відповідальності за корупційні 

правопорушення та правопорушення, пов’язані із корупцією. 

Відповідальність за корупційні злочини. Порядок притягнення до 

відповідальності за корупційні злочини. 

Питання для самостійного вивчення: Міжнародний досвід криміналізації 

корупційних діянь та діянь, пов’язаних із корупцією (1-8). 

 

Зміст семінарських занять 

 

Тема 1. Поняття та визначення корупції (2 год). 

1. Еволюція явища корупції в історичному аспекті. 

2. Теорії та наукові підходи до розуміння корупції. 

3. Розвиток поняття корупція в міжнародному законодавстві. 

4. Поняття корупції у відповідності до українського законодавства.  

5. Класифікація корупційних діянь. 

 

Тема 2. Поняття доброчесності та етики поведінки (2 год). 

1. Поняття та вимоги доброчесності. Поняття доброчесності в 

міжнародному законодавстві. 

2. Механізми та інструменти дотримання доброчесності. 

3. Академічна доброчесність.  

4. Основні види порушень академічної доброчесності. Відповідальність 

за порушення академічної доброчесності. 

5. Правила етичної уповноважених осіб. 

 

Тема 3. Теоретичні засади дослідження корупції як соціально-

економічного явища (2 год). 

1. Вивчення корупції як соціального та правового явища.  

2. Інструменти та механізми вивчення корупції. 

3. Фактори корупції.  

4. Наслідки корупції.  

 

Тема 4. Міжнародний досвід щодо запобігання та протидії корупції (2 

год). 

1. Сучасний стан та тенденції корупційної злочинності у зарубіжних 

країнах.  

2. Досвід протидії корупції в країнах Європи.  

3. Досвід протидії корупції в країнах Азії.  

4. Досвід протидії корупції Америки. 

5. Міжнародні нормативно-правові акти у сфері протидії корупції.  

 

 



 

  

Тема 5. Антикорупційна політика України (2 год). 

1. Принципи запобігання корупції в Україні.  

2. Визначення, зміст та елементи антикорупційної політики.  

3. Напрями антикорупційної політики.  

4. Формування та реалізація антикорупційної політики в Україні. 

 

Тема 6. Суб’єкти антикорупційної діяльності та антикорупційне 

законодавство (4 год). 

Семінарське заняття №1. Суб’єкти антикорупційної діяльності (2 год). 

1. Класифікація суб’єктів запобігання корупції в Україні.  

2. Нормативно-правова база, що регламентує діяльність суб’єктів 

запобігання корупції в Україні.  

3. Національне агентство з питань запобігання корупції як суб’єкт 

запобігання корупції в Україні, порядок його діяльності.  

4. Національне антикорупційне бюро України як суб’єкт запобігання 

корупції в Україні, порядок його діяльності, перелік повноважень.  

5. Спеціалізована антикорупційна прокуратура, її повноваження та місце 

серед суб’єктів запобігання корупції в Україні. 

 

Семінарське заняття №2. Антикорупційне законодавство України (2 

год). 

1. Закон України «Про запобігання корупції» як основа законодавства, 

спрямованого на протидію корупції в Україні. 

2. Законодавчі акти, що регламентують діяльність органів державної 

влади та місцевого самоврядування, спрямовані на запобігання корупції. 

3.  Законодавчі акти, що регламентують діяльність правоохоронних 

органів та інших суб’єктів, спрямовані на запобігання корупції. 

4. Вітчизняне законодавство, яке передбачає відповідальність за 

корупційні діяння та регламентує порядок притягнення до такої 

відповідальності. 

 

Тема 7. Окремі аспекти функціонування уповноважених підрозділів 

(осіб) з питань запобігання та виявлення корупції (2 год). 

1. Поняття уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань 

запобігання та виявлення корупції в українському законодавстві.  

2. Завдання уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань 

запобігання та виявлення корупції. 

3. Функції уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань 

запобігання та виявлення корупції. 

4. Права уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань 

запобігання та виявлення корупції. 

5. Планування роботи уповноваженого підрозділу (уповноваженої 

особи) з питань запобігання та виявлення корупції. 

 

 



 

  

Тема 8. Запобігання конфлікту інтересів (2 год). 

1. Поняття конфлікту інтересів та його складові.  

2. Види конфлікту інтересів. 

3. Правові механізми запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.  

4. Врегулювання конфлікту інтересів у зв’язку із наявністю в особи 

корпоративних прав.  

5. Інститут відповідальності за порушення вимог щодо запобігання та 

врегулювання конфлікту інтересів. 

 

Тема 9. Громадська участь у запобіганні корупції (2 год). 

1. Поняття та нормативне регламентування громадської участі у 

запобіганні корупції.  

2. Заходи, які зміцнюють участь громадськості у запобіганні та протидії 

корупції. 

3. Права громадськості щодо запобігання та протидії корупції.  

4. Правові механізми, які може застосовувати громадськість у протидії 

корупції.  

5. Способи співпраці влади та громадськості у запобіганні та протидії 

корупції. 

 

Тема 10. Система заходів із запобігання корупції (4 год). 

Семінарське заняття №1. Загальнодержавні заходи із запобігання 

корупції (2 год). 

1. Поняття та система заходів із запобігання корупції. 

2. Антикорупційні програми, суб’єкти їх прийняття та виконання.  

3. Національна доповідь щодо реалізації засад антикорупційної 

політики. 

4. Антикорупційна експертиза нормативно-правових актів. 

 

Семінарське заняття №2. Спеціальні заходи із запобігання корупції (2 

год). 

1. Обмеження щодо уповноважених осіб, передбачені антикорупційним 

законодавством.  

2. Фінансовий контроль осіб, уповноважених на виконання функцій 

держави або місцевого самоврядування.  

3. Спеціальна перевірка стосовно осіб, які претендують на зайняття 

посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо 

відповідального становища, а також посад з підвищеним корупційним ризиком.  

4. Запобігання корупції у діяльності юридичної особи. 

 

Тема 11. Викривачі корупції. Гарантії захисту викривачів за 

законодавством України (2 год). 

1. Поняття викривача в українському та міжнародному законодавстві. 

2. Права, гарантії та обов’язки викривача.  



 

  

3. Повноваження Національного агентства з питань запобігання корупції 

в сфері захисту прав та інтересів викривачів. 

4. Повноваження уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з 

питань запобігання та виявлення корупції у сфері захисту викривачів. 

5. Канали для здійснення повідомлення про можливі факти корупційних 

або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України 

«Про запобігання корупції». 

6. Порядок здійснення перевірки за повідомленням викривача. 

 

Тема 12. Відповідальність за корупційні правопорушення та 

правопорушення, пов’язані із корупцією (4 год). 

Семінарське заняття №1. Дисциплінарна та адміністративна 

відповідальність за корупційні правопорушення та правопорушення, 

пов’язані із корупцією (2 год). 

1. Види відповідальності за корупційні правопорушення та 

правопорушення, пов’язані з корупцією. 

2. Цивільно-правова відповідальність за корупційні правопорушення та 

правопорушення, пов’язані з корупцією. 

3. Дисциплінарна та цивільно-правова відповідальність за корупційні 

правопорушення та правопорушення, пов’язані з корупцією.  

4. Поняття корупційного злочину та корупційного правопорушення, а 

також правопорушення, пов’язаного із корупцією. 

5. Адміністративна відповідальність за правопорушення, пов’язані з 

корупцією. 

 

Семінарське заняття №2. Спеціальні заходи із запобігання корупції (2 

год). 

1. Система кримінальних корупційних правопорушень та 

правопорушень, пов’язаних з корупцією. 

2. Умовно корупційні кримінальні правопорушення. 

3. Безумовно корупційні кримінальні правопорушення. 

4. Особливості притягнення осіб до кримінальної відповідальності за 

вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 

корупцією. 

 

 

 

Зміст самостійної роботи студентів 

Розподіл годин, виділених  на вивчення дисципліни «Антикорупція та 

доброчесність» 

Найменування видів робіт Розподіл годин 



 

  

 

денна форма заочна форма 

2 семестр 2 семестр 

Самостійна робота, год, у т.ч.: 120 162 

Опрацювання матеріалу, 

викладеного на лекціях 
34 16 

Підготовка до практичних занять 

та контрольних заходів 
28 16 

Підготовка звітів з 

практичних  робіт 
- - 

Підготовка до поточного контролю 24 20 

Опрацювання матеріалу, 

винесеного на самостійне вивчення 
34 110 

 

 
 

ПОЛІТИКА КУРСУ 

1) щодо системи поточного і підсумкового контролю 

Організація поточного та підсумкового семестрового 

контролю знань студентів, проведення практик та атестації, 

переведення показників академічної успішності за 100-бальною 

шкалою в систему оцінок за національною шкалою здійснюється 

згідно з “Положенням про систему поточного і підсумкового 

контролю, оцінювання знань та визначення рейтингу здобувачів 

освіти”. Ознайомитись з документом можна за покликанням. 

2) щодо оскарження результатів контрольних заходів 

Здобувачі вищої освіти мають право на оскарження оцінки 

з дисципліни отриманої під час контрольних заходів. Апеляція 

здійснюється відповідно до «Положення про політику та 

врегулювання конфліктних ситуацій». Ознайомитись з 

документом можна за покликанням. 

 

 3) щодо відпрацювання пропущених занять 
 

 

https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub
https://bit.ly/3CnfUgk


 

  

Згідно “Положення про організацію освітнього процесу” здобувач 

допускається до семестрового контролю з конкретної 

навчальної  дисципліни (семестрового екзамену, 

диференційованого заліку), якщо він виконав усі види робіт, 

передбачені на семестр навчальним планом та силабусом/робочою 

програмою навчальної дисципліни, підтвердив опанування на 

мінімальному рівні  результатів навчання (отримав ≥35 бали), 

відпрацював визначені індивідуальним навчальним планом всі 

лекційні, практичні, семінарські та лабораторні  заняття, на яких 

він був відсутній. Ознайомитись з документом можна за 

покликанням. 

4) щодо дотримання академічної доброчесності 
 

“Положення про академічну доброчесність” закріплює моральні 

принципи, норми та правила етичної поведінки, позитивного, 

сприятливого, доброчесного освітнього і наукового середовища, 

професійної діяльності та професійного спілкування спільноти 

Університету, викладання та провадження наукової (творчої) 

діяльності з метою забезпечення довіри до результатів навчання. 

Ознайомитись з документом можна за покликанням. 

5) щодо використання штучного інтелекту 

 

 

“Положення про академічну доброчесність” визначає політику щодо 

використання технічних засобів на основі штучного інтелекту в 

освітньому процесі. Ознайомитись з документом можна за 

покликанням. “Положення про систему запобігання та виявлення 

академічного плагіату, самоплагіату, фабрикації та фальсифікації 

академічних творів” містить рекомендації щодо використання в 

академічних текстах генераторів на основі штучного інтелекту. 

Ознайомитись з документом можна за покликанням. 

6) щодо використання технічних засобів в аудиторії та правила комунікації 
 

Використання мобільних телефонів, планшетів та інших гаджетів під час лекційних та 

практичних занять дозволяється виключно у навчальних цілях (для уточнення певних даних, 

перевірки правопису, отримання довідкової інформації тощо). На гаджетах повинен бути 

активований режим «без звуку» до початку заняття. Під час занять заборонено надсилання 

текстових повідомлень, прослуховування музики, перевірка електронної пошти, соціальних 

мереж тощо, окрім виробничої необхідності. Під час виконання заходів контролю 

використання гаджетів заборонено (за винятком, коли це передбачено умовами його 

проведення). У разі порушення цієї заборони результат анульовується без права 

перескладання.  

Комунікація відбувається через електронну пошту і сторінку дисципліни в Moodle. 

7) щодо зарахування результатів навчання, здобутих шляхом 

формальної/інформальної освіти 

 

Процедури визнання результатів навчання, здобутих шляхом 

формальної/інформальної освіти визначаються «Положенням про 

порядок визнання результатів навчання, здобутих шляхом неформальної 

https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vQyt0z40Wwlid4LIBHKyKI-gGnxWeg-TU-AKUwnjFQEqbBPFxTK6yADPHbrF-_-N6p22zJykEtEM-Y-/pub
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vQmB8HZWC08qZgFHyeV8U1fQDu_H9R6BiuPviCIWhx2GrHaSjaxiLvZLFS2CRDE5KwV7JUZ7hd3XR7m/pub


 

  

та / або інформальної освіти». Ознайомитись з документом можна за покликанням.  

Під час вивчення навчальної дисципліни “Антикорупція та доброчесність” студентам 

надається можливість перерахування неформальної освіти. До прикладу, із 

запропонованого переліку можна пройти сертифіковані (безкоштовні) курси на освітніх 

платформах, відтак  сертифікат, який отримали під час навчання, – є підтвердженням 

засвоєння студентом окремих тем, що включені у зміст дисципліни.  

 

 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

При вивченні дисципліни застосовується комплекс методів для 

організації навчання студентів з метою розвитку їх логічного та абстрактного 

мислення, творчих здібностей, підвищення мотивації до навчання та 

формування особистості майбутнього фахівця в галузі права. 
 

Програмний результат 

навчання 

Метод навчання  Метод 

оцінювання 

РН8. Забезпечувати законність та 

правопорядок, захист прав та 

інтересів особистості, суспільства, 

держави з використанням 

ефективних методів й засобів 

забезпечення публічної безпеки і 

порядку в межах виконання своїх 

посадових обов’язків. 

словесні методи (лекція, 

розповідь пояснення); 

наочні методи 

(ілюстрування, комп’ютерні 

і мультимедійні методи); 

інтерактивні методи (Сase 

study, дискусія, мозковий 

штурм, робота в команді 

(групах)) 

усний контроль, 

поточний 

контроль,   

програмований 

контроль  
 

 

 

ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

 

Вид Зміст % від загальної оцінки Бал 

min max 

Поточні контрольні заходи всього 60 35 60 

Підсумкові контрольні заходи екзамен 40 24 40 

Всього: - 100 60 100 

  

Процедура проведення контрольних заходів, а саме поточного контролю 

знань протягом семестру та підсумкового семестрового контролю, регулюється 

«Положенням про систему поточного та підсумкового контролю оцінювання 

знань та визначення рейтингу студентів». 

https://ukd.edu.ua/sites/default/files/2022-12/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BF%D1%80%D0%BE_%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%BA_%D0%B2%D0%B8%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D1%80%D0%B5%D0%B7%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%96%D0%B2_%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B7%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%83%D1%82%D0%B8%D1%85_%D1%88%D0%BB%D1%8F%D1%85%D0%BE%D0%BC.pdf


 

  

Фіксація поточного контролю здійснюється в «Електронному журналі 

обліку успішності академічної групи» на підставі чотирибальної шкали – «2»; 

«3»; «4»; «5». У разі відсутності студента на занятті виставляється «н». За 

результатами поточного контролю у Журналі, автоматично визначається 

підсумкова оцінка, здійснюється підрахунок пропущених занять. 

Критерії оцінювання: 

 

«незадовільно» 

володіє навчальним матеріалом на рівні елементарного розпізнавання і 

відтворення окремих фактів, елементів, об’єктів, що позначаються 

окремими словами чи реченнями; володіє матеріалом на елементарному 

рівні засвоєння, викладає його уривчастими реченнями, виявляє здатність 

висловити думку на елементарному рівні; володіє матеріалом на рівні 

окремих фрагментів, що становлять незначну частину навчального 

матеріалу; 

«задовільно» 

володіє матеріалом на початковому рівні, значну частину матеріалу 

відтворює на репродуктивному рівні;  володіє матеріалом на рівні, 

вищому за початковий, здатний за допомогою викладача логічно 

відтворити значну його частину; може відтворити значну частину 

теоретичного матеріалу, виявляє знання і розуміння основних положень, 

за допомогою викладача може аналізувати навчальний матеріал, 

порівнювати та робити висновки, виправляти допущені помилки; 

«добре» 

здатний застосовувати вивчений матеріал на рівні стандартних ситуацій, 

частково контролювати власні навчальні дії, наводити окремі власні 

приклади на підтвердження певних тверджень: вміє порівнювати, 

узагальнювати, систематизувати інформацію під керівництвом 

викладача, в цілому самостійно застосовувати її на практиці, 

контролювати власну діяльність, виправляти помилки і добирати 

аргументи на підтвердження певних думок під керівництвом викладача; 

вільно володіє вивченим обсягом матеріалу, та вміє застосовувати його 

на практиці; вільно розв’язує задачі в стандартних ситуаціях, самостійно 

виправляє допущені помилки, добирає переконливі аргументи на 

підтвердження вивченого матеріалу; 

«відмінно» 

виявляє початкові творчі здібності, самостійно визначає окремі цілі 

власної навчальної діяльності, оцінює окремі нові факти, явища, ідеї; 

знаходить джерела інформації та самостійно використовує їх відповідно 

до цілей, поставлених викладачем;  вільно висловлює власні думки і 

відчуття, визначає програму особистої пізнавальної діяльності, 

самостійно оцінює різноманітні життєві явища і факти, виявляючи 

особисту позицію щодо них; без допомоги викладача знаходить джерела 

інформації і використовує одержані відомості відповідно до мети та 

завдань власної пізнавальної діяльності; використовує набуті знання і 

вміння в нестандартних ситуаціях; виявляє особливі творчі здібності, 

самостійно розвиває власні обдарування і нахили, вміє самостійно 

здобувати знання. 

 Усі пропущені заняття, а також негативні оцінки студенти зобов'язані 

відпрацювати впродовж трьох наступних тижнів. У випадку недотримання цієї 

норми, замість «н» в журналі буде виставлено «0» (нуль балів), без права 



 

  

перездачі. Відпрацьоване лекційне заняття в електронному журналі 

позначається літерою «в». 

До підсумкового контролю допускаються студенти які за результатами 

поточного контролю отримали не менше 35 балів. Усі студенти, що отримали 

34 балів і менше, не допускаються до складання підсумкового контролю і на 

підставі укладання додаткового договору, здійснюють повторне вивчення 

дисципліни впродовж наступного навчального семестру. За результатами 

підсумкового контролю (диференційований залік/екзамен) студент може 

отримати 40 балів. Студенти, які під час підсумкового контролю отримали 24 

бали і менше, вважаються такими, що не здали екзамен/диференційований залік 

і повинні йти на перездачу.  

Загальна семестрова оцінка з дисципліни, яка виставляється в 

екзаменаційних відомостях оцінюється в балах (згідно з Шкалою оцінювання 

знань за ЄКТС) і є сумою балів отриманих під час поточного та підсумкового 

контролю. 
 

Шкала оцінювання знань за ЄКТС: 

Оцінка за національною шкалою Рівень досягнень, %  Шкала ECTS 

Національна диференційована шкала 

Відмінно 90 – 100 A 

Добре 

83 – 89 B 

75 – 82 C 

Задовільно 

67 – 74 D 

60 – 66 E 

Незадовільно 

35 – 59 FХ 

0 – 34 F 

Національна недиференційована шкала 

Зараховано 60 – 100 - 

Не зараховано 0 – 59 - 

 

Студенти, які не з’явилися на залік без поважних причин, вважаються 

такими, що одержали незадовільну оцінку. 
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